

CORRIGENDUM TO C. A. MEREDITH'S AND MY PAPER:
"EQUATIONAL LOGIC"

A. N. PRIOR

In "Equational logics", *Notre Dame Journal of Formal Logic*, volume 9 (1968), pp. 212-226, the following corrections should be made.

Page 215, line 33. For: $a + b$, read: $-a + b$.

Page 215, line 40. For: $p + q$, read: $-p + q$.

Page 221, line 5. For: $CpCqp$, read: $CNpCqr$.

Page 221, line 13. For: $p + q$, read: $-p + q$.

Page 221, line 17. For: Euclide, read: Euclid.

Page 226, line 3. For: $\overline{xy} \overline{xy}$, read: $\overline{xy} \overline{\overline{xy}}$.

Page 226. At the end of Note 8, insert: H. C. Forder's own discussion of his equation $abcab = c$ is published as "Groups from one axiom", *Mathematical Gazette*, volume 52 (1968), pp. 263-266.

Page 226. In Note 10 after: C. A. Meredith, insert: D. Meredith.

Balliol College
Oxford, England